



Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

**Пресс-релиз
7 ноября 2022**

Более 6,2 млрд. рублей выплачено Отделением ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области детям в возрасте от 8 до 17 лет

С 11 мая 2022 года семьям с невысоким доходом выплачивается ежемесячное пособие на детей от 8 до 17 лет. На сегодняшний день общая сумма перечисленных средств составляет 6 225 451 889,75 рублей. Более 81 тысячи детей города и области уже получают эту выплату, из них более 54 тысяч получают ее в 100% размере.

Напоминаем о том, что данная выплата назначается с учётом нуждаемости при соблюдении следующих условий:

- ежемесячный доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения (в Санкт-Петербурге – 14 476 руб., в Ленинградской области – 14 059 руб.);
- собственность семьи не превышает требования к движимому и недвижимому имуществу;
- заявитель и дети граждане РФ, постоянно проживающие в РФ.

Обращаем ваше внимание на то, что по заявлениям, поступающим с 1 октября, выплата будет производиться с 8-летия ребёнка, если обращение за её назначением последовало не позднее 6 месяцев после того, как ребёнку исполнилось 8 лет, в остальных случаях пособие будет установлено с месяца подачи заявления.

В зависимости от доходов семьи размер ежемесячной выплаты может составлять 50%, 75% или 100% прожиточного минимума для детей, установленного в субъекте Российской Федерации. Таким образом, в Санкт-Петербурге сумма пособия составляет 7 021 руб., 10 531,5 руб. или 14 042 руб. в месяц; в Ленинградской области - 6 819 руб., 10 228,5 руб. или 13 638 руб. в месяц.

Для того чтобы получить выплату, необходимо подать заявление. Сделать это можно несколькими способами: через портал Госуслуг, в любом офисе Многофункционального центра (МФЦ) или клиентской службе Пенсионного фонда Санкт-Петербурга и Ленинградской области.